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Прес-реліз 
Міжнародна наукова конференція 

„Бабин Яр: масове убивство і пам'ять про нього” 
 

Київ, 24–25 жовтня 2011 р. 
 
Місце проведення: Інститут політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН 
України, Кутузова, 8 
 
Організатори конференції: Посольство Франції в Україні, Національний центр наукових 
досліджень (CNRS), Український центр вивчення історії Голокосту, Громадський комітет для 
вшанування пам’яті жертв Бабиного Яру, Інститут політичних і етнонаціональних досліджень ім. 
І.Ф.Кураса. 
 
2011 року виповнюється 70 років від трагічної дати вторгнення нацистських військ в Україну та 
початку масових вбивств та звірств окупаційної влади проти мирного населення.   
 
Бабин Яр – це місце у Києві й досі залишається сумним символом політики геноциду нацистської 
Німеччини та маніпуляцій з пам’яттю, притаманних для Радянського Союзу, а також яскравим 
прикладом нинішнього стану пам’яті про війну у сучасному українському суспільстві.  
 
Конференція має на меті розглянути та проаналізувати як суто історичні аспекти впровадження 
репресивної політики щодо різних груп населення (євреїв, ромів (циган), діячів українського 
національного руху, радянських військовополонених тощо), для яких Бабин Яр став місцем 
колективного поховання, так і повоєнні та сучасні проблеми, пов’язані з увічненням пам’яті 
загиблих у контексті неоднозначного ставлення до подій минулого з боку різних частин 
українського суспільства.  
У конференції візьмуть участь дослідники з України, Франції, Нідерландів, Німеччини, Росії, які 
презентують доповіді та дискусії з різних аспектів історії Бабиного Яру як, з одного боку, 
окремого місця здійснення антилюдської політики винищення, так і універсального символу, 
пам’ять про який має бути збереженою задля кращого розуміння природи тоталітарних режимів 
та людського суспільства у сьогоденні.  
 
За підтримки: Посольство Німеччині в Україні, Меморіал Шоа (м. Париж), Французько-
російський науковий центр соціальних наук у Москві 
 
Робочі мові конференції: – українська, англійська, російська та французька (з синхронним 
перекладом). 
 
Контакти: 482.23.71, 482.06.72, info@cfucus.org 
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